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Ommen, 17 januari 2020
Beste schoolleiding,

Dit jaar organiseren wij voor de basisscholen van de gemeente Ommen opnieuw het Volco Ommen Schoolvolleybaltoernooi; dit jaar alweer voor de 30e! keer. Wij willen jullie van harte uitnodigen wederom met de hoogste groepen deel te nemen aan de strijd om het schoolvolleybalkampioenschap van de gemeente Ommen. 

Vorig jaar is De Dennenkamp er met de wisselbeker vandoor gegaan. Wij zijn benieuwd wie er dit jaar beslag weet te leggen op de felbegeerde trofee. 

Het toernooi wordt altijd op de 3e woensdag van maart gehouden in sporthal de Carrousel in Ommen; dit jaar valt dat dus op 18 maart. De wedstrijden beginnen om 13.30 uur. Het toernooi zal om ongeveer 17.00 uur zijn afgelopen. De teamleiders dienen zich uiterlijk 15 minuten voor aanvang van hun eerste wedstrijd te melden bij de toernooileiding. 

Er word gespeeld volgens de geldende regels van de Nevobo Cool Moves Volleybal niveau 6. Dit houdt in dat er met 4 spelers in het veld gespeeld wordt. In de bijlage worden deze regels uitgebreid toegelicht. 
U mag per school aangeven hoeveel teams u op de been kunt brengen. Wij gaan uit van 5 à 6 spelers per team. Let op: een speler mag maar bij één team ingedeeld worden. Er is plaats voor maximaal 30 teams. Over de definitieve inschrijving krijgt u zo snel mogelijk bericht.

Let op! Bij de poule-indeling gaat de organisatie ervan uit dat het eerste team ook het sterkste team is. 

Bijgaand treft u het inschrijfformulier aan. Dit formulier kunt u tot uiterlijk vrijdag 7 februari a.s. 

via e-mail retour sturen naar: schoolvolleybal@volco-ommen.nl 

Het inschrijfformulier is als bijlage toegevoegd. 

Ons dringend verzoek is om de teambegeleiders op de hoogte te stellen van de spelregels en later ook het wedstrijdschema te geven! Zij kunnen zich dan hier op voorbereiden.
U zult als team ook dit jaar weer ingedeeld worden om wedstrijden te tellen. Wij gaan er vanuit dat elk team een ouder/begeleider kan leveren die de ingeplande wedstrijden kan tellen. 

Van de uiteindelijke winnaar wordt altijd een foto gemaakt die in de media geplaatst zal worden.

Mochten hier bezwaren tegen zijn, dan graag dit ter plekke melden bij de organisatie. Dit in het kader van de wet op de privacy (AVG).

Tevens is ons advies aan de leerlingen om geen mobiel mee te nemen naar het toernooi.

De uiteindelijke kampioen mag meedoen met het provinciale kampioenschap in Overijssel. De nummers 2 en 3 mogen zich ook aanmelden. Zij komen op de reservelijst. De datum en plaats zijn op dit moment nog niet bekend. Het is mogelijk dat er tijdens de provinciale kampioenschappen een ander niveau wordt gespeeld. Ook dat is nu nog niet bekend.

Ook dit jaar houden we weer een yellwedstrijd. Vorig jaar werd de Ichtus bekroond tot prijswinnaar. 

Nog even een geheugensteuntje: een yell is een – vaak rijmende – aanmoedigingskreet. We weten ondertussen dat de sporthal aardig wat decibellen aankan, dus..... wie bedenkt de leukste origineelste yell?? We zijn benieuwd! De jury let vooral op originaliteit en creativiteit – mag dus niet dezelfde yell zijn als die van vorig jaar!

We hopen van harte op een grote deelname aan het Volco Ommen Schoolvolleybaltoernooi, dan maken we er met z’n allen als vanouds weer een gezellige, sportieve middag van!

Wilt u ons een bevestiging sturen van ontvangst van deze uitnodiging zodat wij zeker weten dat de uitnodiging goed aangekomen is?
Met vriendelijke groet,

Volco Ommen

Bijlage : inschrijfformulier; spelregels cool moves volleybal niveau 6
PS: Op de volgende pagina treft u het toernooireglement aan.
Spelregels 

De wedstrijden worden gespeeld volgens officiële regels van de NeVoBO niveau 6. 

Een team bestaat uit vier spelers; de nethoogte is 2 meter; het veld is 6 x 6 meter, dit geven de buitenste blauwe zijlijnen en de voorste blauwe achterlijn aan.
Opslag onder– of bovenhands; geen sprongservice.
Het is niet toegestaan bij serveren met een voet op of over de lijn te staan.

Speler serveert maximaal drie keer achter elkaar (daarna draait het hele team een plek door).

Het aanraken van het net is niet toegestaan.
Puntentelling via Rally Point Systeem (iedere rally resulteert in een punt voor één van beide teams).
Het is niet toegestaan de bal met de voet te spelen of te koppen.
Tijdens de sets zijn geen time-outs of wissels toegestaan.

Indraaien bij de service is wel toegestaan.

Na afloop van elke wedstrijd zetten zowel de scheidsrechter als de beide coaches een paraaf op het telbriefje, zodat we snel door kunnen met de volgende wedstrijden. 

Wedstrijdreglement en regels m.b.t. scores en eindstanden 

Er wordt op 6 velden gespeeld met 6 poules (uitgaande van 30 teams). Elke poule telt 5 teams. Elk team speelt één keer tegen elkaar. Een wedstrijd bestaat uit 1 set van 10 minuten. Begin- en eindsignaal gaan via de zoemer van het scorebord. De rally die op dat moment bezig is wordt NIET uitgespeeld. De tijd voor de volgende wedstrijd start automatisch 3 minuten na beëindiging van de voorgaande wedstrijd. Per gewonnen set worden 2 punten verdiend. Bij een gelijk spel krijgt ieder team 1 punt.

De nummers 1 en 2 gaan door naar de volgende ronde. Alle poulewinnaars + de twee beste nummers 2 spelen om plaats 1 tot en met 8. De overige nummers 2 spelen om plek 9 t/m 12. Winnaar in de poule is het team met het meeste aantal punten. Bij gelijk eindigen in de poule telt eerst de onderlinge wedstrijd, is dit ook gelijk dan het quotiënt van alle gespeelde wedstrijden. Indien dan nog gelijk volgt er een loting. Eindigen meer dan 2 teams gelijk dan beslist eerst het quotiënt van alle gespeelde wedstrijden, is dat gelijk dan het quotiënt van alle onderling gespeelde wedstrijden. Indien dan nog gelijk, loting.
Alle volgende rondes (ook de finalewedstrijd) worden eveneens in 1 set van 10 minuten gespeeld, maar beslist met 2 punten verschil. Als er na de officiële speeltijd geen verschil van minimaal 2 punten is, dan wordt de set doorgespeeld totdat dit verschil is bereikt.

In alle situaties waarin dit reglement niet voorziet beslist de wedstrijdleiding.  Protesten worden welwillend terzijde geschoven. 
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